Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Fax: +49 (0) 6331 1453 120
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de

Internet: www.hepco-becker.de

Ausfiihrung C

Artikel-Nummer: . ‘
66989 Hiohfréschen b. Pirmasens

502.102 Birkenstraie/Industriegebiet
Telefan (06334) 9216-0

Der Bausaiz umfalt folgende Teile: Telefax (06334) 8216-80

1 Tank- und Motorschutzbiigel links (A) 1 Tank- und Motorschutzbiigel rechts (B)
2 Stahldistanzen & 16 x 2 9 x 80 mm (2) 2 Inbusschrauben M 6 x 30 (3)

1 Gewindestange M 8 x 275 mm (2a) 4 Sprengringe & 6,4 mm

2 U-Scheiben ¢ 8.4 mm (2b) 2 Karosseriescheiben (& 6,4 mm

2 selbstsichernde Muttern M 8 (2c) 2 Sechskantschrauben M 6 x 30 (1)

2 Kunststoffkappen M 8 (2d)

Montagehinweise

Tankverkle/dung rechts und links demontieren. Kunststoffmotorschutz abschrauben. Kiuhlerverkleidung
rechts und links vor dem Tank |&sen,

Die varderen oberen Haltewinkel der Tank- und Motorschutzbligel am Rahmen zusammen mit der
Klhleraufhangung mit den Sechskantschrauben M 6 x 30 und Karosseriescheiben @ 6,4 mm (1).

Die vorderen unteren Laschen an der unteran Motoraufhdngung gemall Skizze montieren  (2a - 2d).
Die seitlichen Haltewinkel der Tank- und Motorschutzbligel an den Haltepunkten des
Kunststoffmotorschutzes mit den mitgelieferten Inbusschrauben M 6 x 30 montieren (3). Zuvor den
Kunststoffschutz im Bereich der vorderen unteren Haltelaschen der Tank- und Motorschutzblgel etwas
aussparen. Die hintere Befestigung der Tank- und Motorschutzbigel geschieht mit den
Originalschrauben auflen Uber den oberen Haltepunkten der Fahrerfulirasten (4).

Nach der Montage demontierten Teile wieder am Fahrzeug anbringen und alle
Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

'HEPCO &
BECKER




